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 ENGLISH
6-IN-1 TOWN CENTER PLAYHOUSE
Ages: 1 1/2 years and up
Please save sales receipt for proof of purchase.

ADULT ASSEMBLY REQUIRED.
Two adults are recommended for assembly of roof.

WARNING:
•  Keep these instructions for future reference.
•   Prior to assembly, this package contains small parts: 

hardware which is a choking hazard and may contain sharp 
edges and sharp points. Keep away from children until 
assembled.

•   This product is intended for use by children ages 1 1/2 years 
and up. 

•   This product is intended for outdoor domestic family use 
only. 

CAUTION:
•   Observing the following statements and warnings reduces 

the likelihood of serious or fatal injury.
•   Place this product on level ground, at least 6’ (2 m) away 

from any object. Objects to be avoided include, but are not 
limited to, fences, buildings, garages, houses, overhead 
branches, laundry lines or electrical wires.

•   Instruct children on proper use of this product, only after 
properly placed, and not in a manner other than intended. 

•   Instruct children not to attach items to the product that are 
not specifi cally designed for use with the product such as, 
but not limited to, jump ropes, clotheslines, pet leashes, 
cables and chains, as they may cause a strangulation hazard.

•   Dress children appropriately: avoid loose-fi tting clothing 
such as ponchos, scarves, etc. that are potentially hazardous 
while using this equipment. 

BATTERY SAFETY INFORMATION:
• Keep these instructions for future reference.
•  Requires 3 “AAA” (LR03) alkaline batteries (not included). 

(Rechargeable batteries may be substituted.)
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•  Illus. 16 Install batteries correctly. If batteries are installed 
backwards, this product will not work.

• To avoid battery leakage:
  1. Follow the toy and battery manufacturer’s installation 

instructions.
  2. Do not mix old and new batteries. Do not mix standard 

(carbon-zinc), alkaline or rechargeable (nickel-cadmium or 
nickel-metalhydride) batteries. Do not mix different brands 
of batteries. Only batteries of the same or equivalent type as 
recommended are to be used.

  3. Remove dead or exhausted batteries from product. Dispose 
of dead batteries properly; do not burn or bury them.

 4. Make sure cover is properly installed on unit at all times.
• Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries.
•  Charging of rechargeable batteries should be done under 

adult supervision with batteries removed from product.
• Supply terminals are not to be short circuited.

NOTE: If the unit stops working or doesn’t work as it should, 
remove the batteries for a few minutes and then re-insert them. 
If there is still a problem, install new batteries.

ASSEMBLY HINTS
Illus. 10: Match up red mark on bottom of net with bump on 
bottom of wall. Attach screws in the order shown.
Illus. 21: One person should hold down and pull together roof 
sections tightly while the other attaches the screws inside.

MAINTENANCE
•   Check all hardware twice monthly during the usage period 

and tighten as required. It is particularly important that this 
procedure be followed at the beginning of each season. If 
these checks are not carried out, the toy could overturn or 
otherwise become a hazard. Replacement should be made 
in accordance with the manufacturer’s instructions.

•   Take this product indoors or do not use outdoors when 
temperatures fall below 0°F (-18°C).

DISPOSAL
•   Disassemble and dispose of equipment in such a manner 

that no hazardous conditions, such as but not limited to, 
small parts and sharp edges, exist at the time equipment is 
discarded.

CONSUMER SERVICE 
TOLL-FREE NUMBER:
 United States:
 www.littletikes.com
 1-800-321-0183
 Monday - Friday
 The Little Tikes Company
 PO Box 2277
 2180 Barlow Road
 Hudson, Ohio  44236-0877

 United Kingdom:
 www.littletikes.co.uk
 Little Tikes
 MGA Entertainment
 Chestnut House
 21 Mendlicott Close
 Blenheim Park
 Oakley Hay Industrial Estate
 Corby, Northants, NN18 9NF
 Tel: + 0800 521 558 
Printed in U.S.A. D.R.©2008 The Little Tikes Company 
TM & © The Little Tikes Company, an MGA Entertainment Company. LITTLE 
TIKES™ and all related logos, names, characters, distinctive likenesses and slogans, 
as well as the packaging and images appearing thereon, are the exclusive property of 
The Little Tikes Company. Please keep this address and packaging for reference since it 
contains important information. Contents, including specifi cations and colors, may vary 
from photos depicted on package. Instructions included. Please remove all packaging 
including tags, ties & tacking stitches before giving this product to a child.

LIMITED WARRANTY
The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We warrant to the original 
purchaser that this product is free of defects in materials or workmanship for one year 
* from the date of purchase (dated sales receipt is required for proof of purchase). 
At the sole election of The Little Tikes Company, the only remedies available under 
this warranty will be either replacement of the defective part of the product or refund 
the purchase price of the product. This warranty is valid only if the product has been 
assembled and maintained per the instructions. This warranty does not cover abuse, 
accident, cosmetic issues such as fading or scratches from normal wear, or any other 
cause not arising from defects in material and workmanship. 
U.S.A and Canada: For warranty service or replacement part information, please 
visit our website at www.littletikes.com, call 1-800-321-0183 or write to: Consumer 
Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U.S.A. 
Some replacement parts may be available for purchase after warranty expires—contact 
us for details.
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 •  Match up red mark on bottom of net with bump on 
bottom of wall. Attach screws in the order shown.

•  Le repère rouge en bas du fi let doit correspondre à 
la partie bosselée en bas du mur.  Mettre les vis dans 
l’ordre indiqué.

•  Haga coincidir la marca roja en el fondo de la red con 
la prominencia en la parte inferior de la pared. Fije los 
tornillos en el orden que se muestra.

12 13 10 11 14 15 

20 
21 

22 

4 3 

16 
17 
18 

19 23 
1 5 6 7 8 9 2 

X

CC

AA

AA

R

AA
AA

K

J

N

W

AA

13 1. 2. 3.

4. 5.

U

V

U

G

L
M

P
T

20

AA

S

12

N

DD



22 23

25

24

26 27 28

21 AA

AA AA

AA

AA

Y

29

XIM604317-2Rev1 - 1/08

13

14

15

8

11

12

1

2

4

3

9

6

7

5

AA

rechargeables (nickel-cadmium ou nickel-métalhydride). 
Il ne faut utiliser que des batteries du type recommandé ou 
équivalentes. 

  3. Retirer les piles mortes ou usagées du dispositif. Jeter 
les piles mortes de façon appropriée. Ne pas les brûler ou 
enterrer.

  4. S’assurer que le couvercle soit toujours correctement en 
place sur le dispositif. 

•   Ne pas essayer de recharger des piles non destinées à cet 
effet.

•  Le chargement des piles devra être effectué sous la 
surveillance d’un adulte avec les piles retirées du dispositif.

• Ne pas court-circuiter les bornes d’alimentation.

REMARQUE: Si l’unité s’arrête où ne fonctionne pas comme 
elle le devrait, enlever les piles pendant quelques minutes et les 
remettre en place. Si le problème persiste, changer les piles. 

CONSEILS D’ASSEMBLAGE
Illustration 10: Le repère rouge en bas du fi let doit 
correspondre à la partie bosselée en bas du mur.  Mettre les vis 
dans l’ordre indiqué.

Outside U.S.A and Canada: Contact place of purchase for warranty service. This 
warranty gives you specifi c legal rights, and you may also have other rights, which 
vary from country/state to country/state. Some countries/states do not allow the 
exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation 
or exclusion may not apply to you. *The warranty period is three (3) months for daycare 
or commercial purchasers.

 FRANÇAIS
MAISONNETTE TOWN CENTER 6 EN 1
Age : 1 1/2 ans et plus
Prière de conserver le reçu comme preuve d’achat.

MONTAGE PAR UN ADULTE REQUIS
Deux adultes sont nécessaires pour assembler le toit.

ATTENTION :
•  Conserver ces instructions à titre de référence.
•  Avant l’assemblage du produit, ce paquet contient des 

petites pièces de matériel qui peuvent présenter un risque 
d’étouffement, et des bords et des arrondis tranchants. Tenir 
hors de portée des enfants avant l’assemblage complet.

•  Ce produit n’a pas été conçu pour les enfants 1 1/2 ans et plus. 
•   Ce produit n’est conçu que pour une utilisation domestique 

et familiale, à l’extérieur.

ATTENTION : 
•  L’observation des règles et des précautions suivantes 

diminue les risques d’accidents graves ou mortels.
•   Installez ce produit sur un sol nivelé, à une distance d’au 

moins 2 m (6’) de tout objet. Les objets à éviter mais sans 

s’y limiter sont les barrières, les bâtiments, les garages, les 
maisons, les branches pendantes, les cordes à linge ou les 
fi ls électriques. 

•  Apprendre aux enfants comment utiliser cet appareillage 
de manière appropriée, seulement après avoir correctement 
effectué le montage et l’installation. Et non pas d’une 
manière qui ne correspondrait  pas à la fonction de 
l’appareillage.

•  Apprendre aux enfants à ne pas attacher d’objets sur le 
portique d’escalade, et qui ne sont pas conçus spécialement 
pour être utilisés avec l’appareillage, tels que mais sans s’y 
limiter, les cordes à sauter, les cordes à linge, les laisses 
d’animaux, les câbles et les chaînes, car ces objets  peuvent 
présenter un danger d’étranglement. 

•  Habillez les enfants avec des vêtements appropriés : évitez 
les vêtements amples comme les ponchos, les écharpes, etc. 
qui présentent un danger potentiel pendant l’utilisation de 
l’équipement.

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ DES PILES :
•  Conserver ces instructions à titre de référence.
•  Requiert 3 piles alcalines de type “AAA” (LR03) (non 

comprises). (Des piles rechargeables peuvent être utilisées.)
•  Illus. 16  Installer les piles correctement. Si les piles sont 

installées à l’envers, ce produit ne fonctionnera pas.
• Pour éviter les fuites de piles :
  1. Respecter les instructions d’installation des piles relatives 

au jouet et celles du fabricant de piles. 
  2. Ne pas mélanger de vieilles et de nouvelles piles. Ne pas 

mélanger les piles standards (charbon-zinc), alcalines et 
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•  One person should hold down and pull together roof sections tightly 
while the other attaches the screws inside.

•  Une personne doit maintenir fermement les sections du toit 
assemblées vers le bas pendant que l’autre personne met les vis à 
l’intérieur.

•  Una persona debe sostener y mantener
juntas las secciones del techo mientras
que la otra ajusta los tornillos adentro.

AA



•   Enséñeles a los niños el uso apropiado de este producto, 
pero sólo después de haberlo armado e instalado, y según el 
propósito para el que ha sido diseñado.

•   Enséñeles a los niños que no coloquen objetos que no están 
específi camente diseñados para usarse con este producto 
tales como, entre otros, cuerdas para saltar, tendederos, 
correas para animales, cables y cadenas, ya que pueden 
presentar un riesgo de estrangulamiento.

•   Vista a los niños adecuadamente: Evite la ropa que sea 
demasiado suelta, como ponchos, bufandas y otros artículos 
que pueden ser peligrosos cuando se usa este equipo. 

INFORMACION DE SEGURIDAD DE LA BATERIA:
• Guarde estas instrucciones para referencia futura.
•  Se requieren 3 baterías alcalinas “AAA” (LR03) (no 

incluidas). (Las baterías recargables pueden susbtituirse.)
•  Ilust. 16  Instale las baterías correctamente. Si las baterías 

son instaladas al revés, este producto no funcionará.
• Para evitar derrame de las baterías:
  1. Siga las instrucciones de instalación de los fabricantes 

del juguete y las baterías.
  2. No mezcle baterías nuevas y usadas. No mezcle baterías 

estandar (zinc-carbono), alcalinas o recargables (níquel-
cadmio o níquel-metalhidruro). No mezcle diferentes 
marcas de baterías. Sólo deben usarse baterías similares o 
equivalentes a las recomendadas.

  3. Remueva baterías muertas o exhaustas del producto. 
Deseche las baterías que no funcionan de la manera 
apropiada, no las queme ni las entierre.

  4. Asegúrese que la cubierta está instalada correctamente 
en la unidad en todo momento. 

• No trate de recargar baterías no recargables.
•  El recargamiento de baterías recargables debe ser hecho 

bajo la supervisión de un adulto con las baterías removidas 
del producto.

•  No se les debe causar un circuito a las terminales de 
suministro.

NOTA: Si la unidad deja de funcionar o no funciona como 
debiera, quite las baterías por unos minutos y luego vuelva a 
colocarlas. Si todavía hubiera problemas instale baterías nuevas.

CONSEJOS DE MONTAJE
Ilus. 10: Haga coincidir la marca roja en el fondo de la red con 
la prominencia en la parte inferior de la pared. Fije los tornillos 
en el orden que se muestra.
Ilus. 21: Una persona debe sostener y mantener juntas las 
secciones del techo mientras que la otra ajusta los tornillos 
adentro.

MANTENIMIENTO
•   Durante la época de uso inspeccione las piezas de ferretería 

dos veces al mes y ajústelas según sea necesario. Es 
especialmente importante que se siga este procedimiento 
al comienzo de cada estación. Si no se realizasen estas 
comprobaciones, el juguete puede volcar o convertirse en 
un peligro. Los reemplazos deben realizarse de acuerdo a 
las instrucciones del fabricante.

•  Guarde el columpio o simplemente no lo utilice cuando las 
temperaturas sean inferiores a -18°C.

DESECHO
•  Desarme y deseche el equipo de tal forma que no se 

presenten condiciones peligrosas tales como, bordes fi losos 
y piezas pequeñas, entre otras, cuando se deshaga del 
equipo.

SERVICIO AL CLIENTE
www.littletikes.com
 Spain:
 MGAe Little Tikes
 Iberia
 Avda. Burgos, 114.
 1a Planta.
 Edifi cio Cetil.
 28050 Madrid.
 Tel : +34 902 212152
 Fax : +34 902 212153

 Mexico:
 MGAE de Mexico, S. de R.L. de C.V.
 Insurgentes Sur 1898
 Piso 15
 Col. Florida, C.P.01030
 México, D.F.
 Tel: 01-800-52-27289 
Impreso en E.U.A.
Favor de guardar este manual. Contiene información importante. Importado y 
distribuido en Mexico por MGAE de México, S. de R.L. de C.V.  TM & © The Little 
Tikes Company, una compañía de MGA Entertainment.  LITTLE TIKES™ y todos los 
logos, nombres, caracteres, distintivos similares y eslóganes, así como el empaque y las 
imágenes mostradas en el mismo, son propiedad de The Little Tikes Company.

GARANTIA 
La compañía Little Tikes fabrica juguetes divertidos de alta calidad.  Le garantizamos al 
comprador original que este producto está libre de defectos de material o mano de obra 
por un año * a partir de la fecha de compra (se requiere el recibo de compra fechado 
como prueba). A exclusiva elección de la compañía Little Tikes, el único remedio 
disponible bajo esta garantía será el reemplazo de la parte defectuosa del producto o el 

reembolso del precio de compra de dicho producto. Esta garantía es válida solamente 
si el producto ha sido montado y mantenido según las instrucciones. Esta garantía no 
cubre abuso, accidente, aspectos cosméticos tales como el descoloramiento o las rayas 
como consecuencia de un uso normal, ni ningún otro problema que no surja de defectos 
de material o mano de obra. 
Fuera de EE.UU. y Canadá: Póngase en contacto con el lugar de compra para el servicio 
de garantía. Esta garantía le otorga derechos legales específi cos y es posible también 
que tenga otros derechos que varían según el país/estado. Algunos países/estados no 
permiten la exclusión o limitación de daños concomitantes o consecuentes, por lo 
cual la limitación o exclusión  mencionada puede no aplicarse a usted. *El período de 
garantía es de tres (3) meses para guarderías o compradores comerciales.

  DEUTSCH
6-IN-1 STADTZENTRUM SPIELHAUS  
Alter: 1 1/2 Jahre
Bitte den Kassenzettel als Beleg aufbewahren.

ZUSAMMENBAU DURCH ERWACHSENE 
ERFORDERLICH.
Das Dach sollte von zwei Erwachsenen zusammengebaut 
werden.

WARNUNG:
• Diese Anleitungen zur späteren Einsicht aufbewahren!
•  Vor der Montage enthält diese Packung Kleinteile: 

Metallteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen und 
scharfe Kanten und Spitzen haben. Vor dem Zusammenbau 
von Kindern fernhalten.

• Dieses Produkt ist für Kinder 1 1/2 Jahre.
•  Dieses Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch 

unter freiem Himmel bestimmt. 

ACHTUNG:
•  Die Einhaltung der folgenden Sicherheitshinweise reduziert 

die Wahrscheinlichkeit von schweren oder tödlichen 
Verletzungen.

•   Stellen Sie das Gerät auf ebener Erde auf, wenigstens 
2 m von anderen Gegenständen entfernt. Gegenstände, 
die u.a. vermieden werden sollten, sind Zäune, Gebäude, 
Garagen, Häuser, überhängende Äste, Wäscheleinen oder 
Stromleitungen.

•  Es wird empfohlen, das fertige Produkt so auszurichten, 
dass möglichst wenig direkte Sonneneinstrahlung auf die 
Sitz- und Stehfl ächen erfolgt.

•  Erklären Sie Kindern die korrekte Benutzung dieses 
Produkts, nachdem es ordnungsgemäß zusammengebaut 
und installiert wurde und nicht anders als vorgesehen.

•  Gestatten Sie Kindern nicht, auf dieses Produkt zu klettern, 
wenn es nass ist.

•  Belehren Sie Kinder, keine Gegenstände am Klettergerüst 
anzubringen, die nicht ausdrücklich für dieses Produkt 
vorgesehen sind, einschließlich Springseile, Wäscheleinen, 
Hundeleinen, Kabel und Ketten, da Strangulationsgefahr 
bestehen könnte.

•   Kinder sollten geeignete Kleidung tragen: Vermeiden Sie 
weite Kleidungsstücke wie Ponchos, Tücher usw., die bei 
der Benutzung dieses Geräts gefährlich sein könnten.

SICHERHEITSINFORMATIONEN FÜR DIE 
BATTERIE:
• Diese Anleitungen zur späteren Einsicht aufbewahren!
•  Erfordert 3 “AAA” (LR03) Alkali-Mangan Monozellen 

Batterien (nicht inklusive). (Batterien können durch 
aufl adbare Akkus ersetzt werden.)

•  Abb. 16: Batterien richtig einsetzen. Werden die 
Batterien umgekehrt eingelegt, kann das Spielzeug nicht 
funktionieren.

• Um Undichtigkeit der Batterien zu verhüten:
  1. Anleitungen des Spielzeug- und des Batterieherstellers 

genau befolgen.
  2. Niemals alte und neue Batterien gemeinsam einsetzen. 

Niemals normale (Kohle-Zink), alkaline oder wiederaufl adbare 
(Nickel-Cadmium oder Nickel-Metallhydrid) Batterien 
mischen. Niemals Batterien unterschiedlicher Marken mischen. 
Nur Batterien derselben oder einer äquivalenten Art sind 
empfehlungsgemäß zu benutzen.

  3. Leere oder nicht funktionierende Batterien aus dem 
Spielzeug entfernen. Batterien bitte ordnungsgemäß 
entsorgen; nicht vergraben.

  4. Sicherstellen, daß der Deckel des Geräts zu allen Zeiten 
richtig befestigt ist.

•  Keinesfalls versuchen, eine nicht-wiederaufl adbare Batterie 
aufzuladen.

•  Wiederaufl adbare Batterien sollten unter der Aufsicht 
Erwachsener aufgeladen werden, wobei die Batterien aus 
dem Spielzeug entfernt sein müssen.

• Die Netzklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden.

ANMERKUNG: Sollte das Gerät nicht mehr bzw. nicht richtig 
funktionieren, nehmen Sie bitte die Batterien heraus und legen 
Sie sie erst nach ein paar Minuten wieder ein. Tritt das Problem 
auch weiterhin auf, wechseln Sie bitte die Batterien aus.
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HINWEISE ZUM ZUSAMMENBAU
Abb. 10: Die rote Markierung an der Unterseite des Netzes 
mit der Erhöhung an der Unterseite der Wand ausrichten. Die 
Schrauben in der dargestellten Reihenfolge einsetzen.
Abb. 21: Beim Zusammenbau sollte eine Person die Dachteile 
festhalten und zusammendrücken, und die andere die Schrauben 
innen befestigen.

PFLEGEHINWEISE

•   Solange das Gerzät in Gerbrauch ist, sollten Sie sämtliche 
Schraubverbindungen zweimal monatlich überprüfen 
und, falls erforderlich, festziehen. Diese Überprüfung 
ist zu Beginn der Saison besonders wichtig. Sollte dies 
nicht gemacht werden, besteht die Gefahr, dass das Gerät 
umkippt und somit zu einem gefährlichen Hindernis wird. 
Bitte befolgen Sie die Anweisungen in der Anleitung.

•  Wenn die Temperaturen unter -18°C fallen, dieses Produkt 
in einem Innenraum aufbewahren oder nicht benutzen.

ENTSORGUNG
•  Das Gerät so auseinanderbauen und entsorgen, dass keine 

Gefahrensituationen, beispielsweise durch kleine Teile und 
scharfe Kanten, entstehen zum Zeitpunkt, wenn das Gerät 
ausrangiert wird.

 KUNDENSERVICE:
www.littletikes.com
MGA Entertainment GmbH
RontgenstraÍe 3,
64291 Darmstadt
Germany
Tel: +49 (0) 6151 36 0960
TM & © The Little Tikes Company, eine Firma von MGA Entertainment. LITTLE 
TIKES™ und alle verwandten Logos, Namen, Charaktere, bestimmte Ähnlichkeiten 
und Claims sowie die Verpackung und deren Abbildungen sind exklusiv in Besitz 
von The Little Tikes Company. Diese Verpackung bitte für mögliche Rückfragen 
aufbewahren. Sie enthält wichtige Informationen. Bitte entfernen Sie die Verpackung 
sowie jegliche Anhänger, Befestigungen und Fäden, bevor das Produkt in die Hände 
eines Kindes gelangt. Abweichungen des Inhalts in Farbe und Gestaltung gegenüber 
den Abbildungen auf der Verpackung vorbehalten. Anleitung enthalten.

GARANTIE
The Little Tikes Company stellt lustige, hochwertige Spielsachen her.  Wir gewähren 
dem Erstkäufer vom Zeitpunkt des Erwerbs eine auf ein Jahr * befristete Garantie 
hinsichtlich Materialien und Verarbeitung (Kaufbeleg mit Datum ist erforderlich). 
Garantieleistungen erfolgen einzig nach dem Ermessen von The Little Tikes Company 
und beschränken sich auf den Ersatz des fehlerhaften Teils oder die Rückerstattung 
des Kaufpreises des Produktes. Garantieanspruch besteht nur, wenn das Produkt den 
Anweisungen entsprechend zusammengebaut und gewartet wurde. Die Garantie 
erstreckt sich nicht auf Missbrauch, Unfall, Schönheitsfehler wie Verblassen oder 
Kratzer durch normale Abnutzung oder alle anderen Ursachen, die sich nicht aus 
Material- oder Verarbeitungsfehlern ergeben.
Außerhalb der U.S.A und Kanadas:  Kontaktieren Sie bei Garantieansprüchen die 
Verkaufsstelle. Diese Garantie gibt Ihnen spezifi sche gesetzliche Rechte. Sie mögen 
noch weitere Rechte haben, die von Land/Staat zu Land/Staat unterschiedlich sind. 
Einige Länder/Staaten gestatten nicht den Ausschluss von beiläufi g entstandenen 
oder Folgeschäden, so dass die obigen Einschränkungen auf Sie möglicherweise 
nicht zutreffen. *Die Garantiefrist beträgt drei (3) Monate für Kindertagesstätten oder 
kommerzielle Käufer.

NEDERLANDS
6-IN-1 SPEELSTADJE 
Leeftijd: 1 1/2 jaar
Bewaar a.u.b. uw kassabon als bewijs van aankoop.

MONTAGE DIENT TE WORDEN 
UITGEVOERD DOOR VOLWASSENEN.
Montage van het dak dient bij voorkeur te worden uitgevoerd 
door twee volwassenen.

WAARSCHUWING: 
•  Bewaar deze handleiding voor referentie.
•  Voordat de tafel gemonteerd is, bevat dit pakket kleine 

onderdelen: bevestigingsmiddelen die verstikkingsgevaar 
opleveren en die scherpe randen en punten kunnen 
hebben. Buiten bereik van kinderen houden totdat de tafel 
gemonteerd is.

•  Dir product is bestemd voor kinderen 1 1/2 jaar.
•   Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik buitenshuis 

in een gezinsomgeving.

OPGELET:
•  Inachtneming van de volgende opmerkingen en 

waarschuwingen zal het risico van ernstig of dodelijk letsel 
verminderen.

•   Plaats dit product op een vlakke ondergrond op minimaal 
2 m afstand van andere voorwerpen. Tot de te vermijden 
voorwerpen behoren onder andere, maar niet uitsluitend, 
hekken, gebouwen, garages, huizen, overhangende takken, 
waslijnen of elektriciteitskabels.

•  Assembleer en installeer het product naar behoren voordat 
u aan de kinderen de juiste wijze toont om het te gebruiken.

•  Leg aan de kinderen uit dat ze niets aan de klimset mogen 
bevestigen dat niet speciaal bestemd is voor gebruik met 
het product, zoals springtouwen, waslijnen, riemen voor 
huisdieren, kabels en kettingen, omdat deze tot verstikking 
kunnen leiden.

•   Zorg dat kinderen geschikte kleding dragen: vermijd 
loshangende kledingstukken zoals poncho’s, sjaals, enz. die 
mogelijk gevaar opleveren bij het gebruik van dit toestel.  

VEILIGHEIDSINFORMATIE VOOR BATTERIJEN:
•  Bewaar deze handleiding voor referentie.
•   Gebruikt 3 “AAA” (LR03) alkalibatterijen (niet 

inbegrepen). (Substitutie van oplaadbare batterijen is 
mogelijk.)

•   Fig. 16 Installeer de batterijen op de juiste manier. Als de 
batterijen omgekeerd zijn geïnstalleerd, werkt dit product niet.

•  Om lekkage van batterijen te voorkomen:
    1. Volg de aanwijzigingen van de fabrikant van het speelgoed 

en van de batterij op bij de installatie van de batterij.
   2. Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar. 

Gebruik geen gewone (koolstof-zink), alkali- en oplaadbare 
batterijen (nikkelcadmium of nikkelmetaalhydride) door 
elkaar. Gebruik geen batterijen van verschillend fabrikaat 
door elkaar. Alleen aanbevolen of equivalente batterijen 
mogen worden gebruikt.

  3. Verwijder lege batterijen. Werp lege batterijen 
onmiddellijk weg; deze moeten niet verbrand of begraven 
worden.

 4. Zorg ervoor dat het deksel altijd goed is gemonteerd.
•  Probeer niet om niet-oplaadbare batterijen op te laden.
•   Het opladen van oplaadbare batterijen moet gedaan worden 

onder toezicht van een volwassene en de batterijen moeten 
uit het product zijn verwijderd.

•   Zorg ervoor dat geen kortsluiting optreedt tussen de 
voedingsklemmen.

OPMERKING: Als het apparaat stopt met werken of niet goed 
meer werkt, verwijder de batterijen gedurende enkele minuten 
en breng ze weer aan. Als het probleem aanhoudt, dient u 
nieuwe batterijen te installeren.

TIPS VOOR MONTAGE
Afb. 10: Zorg dat de rode markering aan de onderkant van het 
net gelijkvalt met de bobbel onder aan de wand. Bevestig de 
schroeven in de aangegeven volgorde.
Afb. 21: Eén persoon dient de dakgedeelten vast te houden en 
stevig omlaag te drukken terwijl de ander de schroeven aan de 
binnenkant bevestigt.

ONDERHOUD
•   Controleer de volledige installatie tweemaal per maand 

tijdens de gebruiksperiode en draai de schroeven zo 
nodig opnieuw aan. Het is met name belangrijk dat 
deze procedure wordt uitgevoerd aan het begin van elk 
seizoen. Het niet opvolgen van deze procedures kan 
leiden tot het omvallen van het  product of een anderzijds 
gevaarlijke situatie. Vervangingen dienen plaats te vinden 
overeenkomstig de instructies van de fabrikant.

•  Dit speelgoed niet aan een temperatuur onder -18°C 
blootstellen of gebruiken.

AFVOER
•  De set zodanig uit elkaar nemen en afvoeren dat geen 

gevaarlijke condities, zoals bijvoorbeeld kleine voorwerpen 
of scherpe randen, ontstaan op het tijdstip waarop alles 
wordt weggegooid.  

 CONSUMENTEN SERVICE
www.littletikes.nl
Little Tikes
MGA Entertainment,
PO Box 85,
1171 AB Badhoevedorp
The Netherlands
Sloterweg 303A-1
1171 VC Badhoevedorp
The Netherlands
Tel: +31 20 354 80 10
Fax: +31 20 659 80 34 
TM & © The Little Tikes Company, an MGA Entertainment Company. LITTLE 
TIKES™ en alle gerelateerde logo’s, namen, personages, karakteristieke kenmerken en 
slogans, evenals de verpakking en de hierop afgedrukte afbeeldingen zijn het exclusieve 
eigendom van The Little Tikes Company. Het adres en de verpakking bevatten 
belangrijke informatie, bewaar beide dus goed. Verwijder al het verpakkingsmateriaal, 
inclusief labels, touwtjes en nietjes voordat u dit product aan een kind geeft. De inhoud, 
met inbegrip van de specifi caties en kleuren, kan afwijken van de foto’s die op de 
verpakking zijn afgebeeld. Inclusief gebruiksaanwijzing.

GARANTIE
The Little Tikes Company vervaardigt leuk speelgoed van hoge kwaliteit.  Wij 
garanderen de oorspronkelijke koper dat dit product gedurende één jaar* vanaf de datum 
van aankoop vrij zal zijn van materiaal- en productiefouten (gedateerde verkoopbon is 
vereist als bewijs van aankoop). Naar keuze van The Little Tikes Company bestaan de 
enige rechtsmiddelen die beschikbaar zijn in het kader van deze garantie uit vervanging 
van het defecte onderdeel van het product of restitutie van de verkoopprijs van het 
product. Deze garantie is alleen geldig als het product is gemonteerd en onderhouden 
volgens de instructies.  Deze garantie omvat geen misbruik, ongevallen, cosmetische 
kwesties zoals verkleuring of krassen als gevolg van normale slijtage, of enige andere 
oorzaak dan materiaal- en productiefouten.  
Buiten de Verenigde Staten en Canada:  Neem contact op met uw verkoper voor meer 
informatie over de garantieservice. Deze garantie biedt u specifi eke wettelijke rechten. 
Bovendien hebt u mogelijk nog andere rechten. Deze kunnen echter van land tot land 
of van staat tot staat verschillen. In sommige landen en staten is uitsluiting of beperking 
van incidentele of gevolgschade niet toegestaan, dus is de bovenstaande beperking of 
uitsluiting mogelijk niet op u van toepassing. *De garantieperiode bedraagt drie (3) 
maanden voor kinderdagverblijven of zakelijke klanten.

Illustration 21: Une personne doit maintenir fermement les 
sections du toit assemblées vers le bas pendant que l’autre 
personne met les vis à l’intérieur.

ENTRETIEN
•   Vérifi ez l’état de tout le matériel deux fois par mois pendant 

la période d’utilisation et resserrez les pièces si nécessaire.  
Il est très important d’appliquer cette procédure au début 
de chaque saison.  A défaut de procéder à ces vérifi cations, 
le jouet pourrait s’affaisser ou constituer un danger. Le 
remplacement des pièces doit être effectué selon les 
instructions du fabricant.

•  Mettre ce produit à l’intérieur et ne pas l’utiliser à des 
températures inférieures à -18°C.

ÉLIMINATION
•  Le démontage et l’élimination de l’appareillage doivent 

s’effectuer de manière à ce que des pièces de petites 
dimensions ou tranchantes ou d’autres éléments ne 
représentent aucune source de dangers lors de la mise au 
rebut.

SERVICE CONSOMMATEURS
WWW.LITTLETIKES.FR
Little Tikes
MGA Entertainment
20 rue Saarinen, BP 50212
Immeuble Essen,
94518 Rungis Cedex
Tel : +33 (0)1 4990 0500
Fax : +33 (0)1 4990 0510 
Imprimé aux Etats-Unis.
TM & © The Little Tikes Company, société MGA Entertainment. LITTLE TIKES™ 
ainsi que les marques afférentes et leurs représentations, logos, noms, emballages, 
personnages, slogans et images, sont des marques The Little Tikes Company. Merci 
de conserver cette adresse et cet emballage car ils contiennent des informations 
importantes. Merci d’enlever l’emballage, y compris les étiquettes, liens et fi ls cousus, 
avant de donner ce jouet à un enfant. Le contenu, y compris les spécifi cations et les 
couleurs, peut varier des illustrations de l’emballage. Instructions incluses.

GARANTIE
The Little Tikes Company fabrique des jouets amusants de qualité exceptionnelle.  
Nous garantissons à l’acheteur d’origine que ce produit est exempt de vices de matériau 
ou de fabrication pendant une année* à compter de sa date d’achat (le reçu d’achat daté 
est exigé comme preuve d’achat). Au titre de la présente garantie, la seule responsabilité 
de The Little Tikes Company et le seul recours se limitent au remplacement des pièces 
défectueuses du produit ou au remboursement du prix d’achat du produit. La présente 
garantie est valable uniquement si le produit a été assemblé et entretenu conformément 
aux instructions fournies.  La présente garantie ne couvre ni les dommages résultant 
d’une utilisation abusive ou d’un accident, ni l’apparence esthétique telle les 
décolorations ou les rayures dues à l’usure normale ou à toute autre cause ne relevant 
pas de vices de matériau ou de fabrication. 
États-Unis et Canada:  Pour obtenir des informations sur le service de garantie ou de 
remplacement des pièces veuillez visiter notre site Web :  www.littletikes.com, appeler 
le 1-800-321-0183 ou écrire à :  Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 
Barlow Road, Hudson OH 44236, U.S.A.  Certaines pièces de rechange peuvent être 
achetées après l’expiration de la garantie – veuillez nous contacter pour obtenir de plus 
amples informations.
À l’extérieur des États-Unis et du Canada :  Veuillez contacter le magasin où le produit a 
été acheté pour vous informer sur le service de garantie. La présente garantie vous offre 
des droits spécifi ques reconnus par la loi, mais il se peut que vous ayez d’autres droits 
qui varient de pays / province à pays / province. Certainspays ou certaines provinces 
n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation pour les dommages consécutifs ou fortuits, 
par conséquent la limitation ou l’exclusion qui précède peut ne pas s’appliquer à votre 
cas. *La période de garantie est de trois (3) mois pour les services de garderie et les 
acheteurs commerciaux.

  ESPAÑOL
CASITA DE JUEGOS TOWN CENTER 6 EN 1
Edades: 1 1/2 años adelante
Por favor guarde el recibo de venta como prueba de compra.

DEBE SER ENSAMBLADO POR UN 
ADULTO.
Se recomienda que haya dos adultos para montar el techo.

ADVERTENCIA:
• Guarde estas instrucciones para referencia futura.
•  Antes de ensamblar los componentes, recuerde que el 

paquete contiene piezas pequeñas con las que los niños 
podrían atragantarse. Asimismo, posee bordes afi lados y 
puntas aguzadas. Hasta no terminar de ensamblar todas las 
piezas, mantenga alejados a los niños.

•  Este producto esta diseñado para que lo usen niños entre 
1 1/2 años adelante.

•   Este producto está diseñado para uso familiar en exteriores 
solamente.

PRECAUCION:
•   El seguir las siguientes instrucciones y advertencias 

reducen la probabilidad de lesiones graves o mortales.
•   Coloque este producto sobre terreno nivelado, a por lo 

menos 2 m de cualquier objeto. Los objetos que deben 
evitarse incluyen, pero no se limitan a, cercas, edifi cios, 
cocheras, casas, ramas, tendederos y cables eléctricos.
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